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 1 

N° Description Estimations 
1 10 Bouteilles 

Domaine de la Cure 1ères côtes de Bordeaux 1997 
Usures et accidents aux étiquettes 

  

2 11 Bouteilles 
Domaine de la Cure 1ères côtes de Bordeaux 1997 
Usures et accidents aux étiquettes 

30 / 60  

3 15 bouteilles 
La Treille Muscade vin de pays de Cucugnan rouge La Fille de l'Air 2005 
usures et accidents étiquettes 

30 / 60  

4 21 bouteilles 
Domaine de la Cure 1ères Côtes de Bordeaux 1993 
Usures et accidents étiquettes 

50 / 80  

5 3 bouteilles 
Domaine de la Cure 1ères Côtes de Bordeaux 1993 / 1997 / 1999 
Usures et accidents étiquettes 

10 / 20  

7 8 bouteilles 
Château Barreyres 
Cru bourgeois - Haut Médoc 
1979 et 1996 
Accidents aux étiquettes 

30 / 60  

8 3 bouteilles 
Cuvée Adrien Herre - 2000 
Collioure appellation controlée. 3 des 5000 bouteilles 
Etiquettes fanées 

10 / 20  

9 4 bouteilles 
Vin d'Arbois, blanc typé, 1995 
De chez Jacques Tissot 
Etiquettes fanées 

20 / 40  

10 8 bouteilles 
Mercurey - Les Boulingrins - 1996 
De chez Grivelet Père et Fils 
Accidents et manques aux étiquettes 
Millésimes manquants 

50 / 80  

11 8 bouteilles 
Mercurey - Les Boulingrins - 1996 ? 
De chez Grivelet Père et Fils 
Accidents et manques aux étiquettes 
Millésimes manquants 

50 / 80  

12 5 bouteilles et 1 magnum 
Lot comprenant Banyuls cave tambour, bourgogne passetoutgrains de chez Grivelet Père et 
Fils, Banyuls grand cru ancestral 1991 de chez Templiers, domaine Fournier, côtes de 
Provence 2006 
Usures aux étiquettes 

10 / 20  

13 1 magnum 
Château Colbert - Côtes de Bourg - 1996 
Etiquettes fanées 

15 / 30  

14 1 magnum 
Château Colbert - Côtes de Bourg - 1996 
Etiquettes fanées 

15 / 30  

15 1 magnum 
Château Colbert - Côtes de Bourg - 1995 
Etiquettes fanées 

15 / 30  

16 5 bouteilles 
Aloxe Corton - 1994 
De chez Grivelet Père et fils 
Accidents aux étiquettes 

80 / 120  
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N° Description Estimations 
17 4 bouteilles 

Aloxe Corton - 1994 
De chez Grivelet Père et fils 
Accidents aux étiquettes 

80 / 120  

18 8 bouteilles 
Château Mathalin - Sauternes  - 1998 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

19 8 bouteilles 
Château Mathalin - Sauternes  - 1998 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

20 9 bouteilles 
Château Mathalin - Sauternes  - 1998 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

21 7 bouteilles 
Mémoire clos Gassiot - Jurançon - 1999 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

22 5 bouteilles 
Clos Gassiot - Jurancon - 1999 
Accidents aux étiquettes  

30 / 60  

23 6 bouteilles 
Château Mathalin - Cérons - 1998 

30 / 30  

24 5 bouteilles 
Château Mathalin - Cérons - 1998 

30 / 60  

25 3 bouteilles de chez Grivelet Père et Fils 
Chambertin Clos de Bèze - Grand Cru - 1994 
Auxey Duresse - 1993 
Nuits Saints Georges - Eudes de Bourgogne - 1996 
Usures aux étiquettes 

30 / 60  

26 8 bouteilles - Grivelet Père et Fils 
Nuits Saint Georges - Eudes de Bourgogne - 1996 
Accidents et manques aux étiquettes 
Manque le millesime sur certaines 

80 / 120  

27 6 bouteilles - Grivelet Père et Fils 
Nuits Saint Georges - Eudes de Bourgogne - 1996 
Accidents et manques aux étiquettes 
Manque le millesime sur certaines 

50 / 80  

28 2 bouteilles 
Morey Saint Denis 1er cru - 1994 
De chez Grivelet Père et Fils 
Usures aux étiquettes 

20 / 40  

29 8 bouteilles 
Chassagne Montrachet - au Marcotin - 1996 
De chez Grivelet Père et Fils 
Usures aux étiquettes 

80 / 120  

30 8 bouteilles 
Chassagne Montrachet - au Marcotin - 1996 
De chez Grivelet Père et Fils 
Usures aux étiquettes 

80 / 120  

31 10 bouteilles 
Chambolle Musigny - 1994 
De chez Grivelet Père et Fils 
Accidents à certaines étiquettes 
Manque des millesimes 

100 / 150  
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N° Description Estimations 
32 4 bouteilles 

Fixin - Les chânes -1996 
De chez Grivelet Père et Fils 
Usures à certaines étiquettes 

30 / 60  

33 8 bouteilles 
Chambolles Musigny - La Combe aux Biches - 1995 
De chez Grivelet Père et Fils 
Accidents aux étiquettes 
Manque les millesimes sur certaines 

80 / 120  

34 3 bouteilles de chez Grivelet Père et Fils 
Chassagne Montrachet - Au Marcotin - 1996 
Fixin - Les Chânes - 1996 
Chambolle Musigny - 1994 

30 / 60  

35 4 bouteilles 
Vosnes Romanée - 1994 
De chez Grivelet Père et Fils 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

36 2 bouteilles 
Vosnes Romanée  1er cru - Les Suchots - 1985 
De chez Grivelet Père et Fils 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

37 4 Bouteilles 
Château de Camensac Haut Médoc 1983 
Château Ramage La Batisse Haut Médoc 1985 
Etiquettes tachées 

20 / 40  

38 6 bouteilles 
Château Rongaban - Puisseguin - Saint Emilion 
3 bouteilles 1989 
3 bouteilles 1983 
Usures aux étiquettes 

50 / 80  

39 6 bouteilles 
Château Haut Villet - Saint Emilion - 1986 
Châtau Rigaud - Puisseguin - Saint Emilion - 1990 
Château Beau Site - Saint Estèphe - 1990 
Château Saint Georges - Saint Emilion - 1980 
2 château Pontac Monplaisir - Graves - 1982 
Usures aux étiquettes 

30 / 60  

40 7 bouteilles 
3 Chateauneuf du Pape - Cellier des Princes - 1986 
4 bouteilles de divers 

10 / 20  

41 6 bouteilles 
Nuits Saint Georges de chez Jean luc Aegerten - 1994 
Corton de chez Moingeon Frères - sans millesime 
Mercurey rouge domaine Monette de chez paul jean Granger - 1983 
Gevrey Chambertin - Clos Tamisot de chez Pierre Damoy - sans millesime 
Chorey les Beaune - Les Confretins - 1986 
Nuits Saints Georges de chez Gérard Julien - 1993 
Accidents aux étiquettes 

50 / 80  

42 6 bouteilles 
Auxey Duresses 1er cru - Les Duresses - 1981 
De chez Jean Pierre Prunier 

50 / 80  

43 5 bouteilles 
Auxey Duresses 1er cru - Les Duresses - 1983 
De chez Jean Pierre Prunier 

50 / 80  
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N° Description Estimations 
44 6 bouteilles 

Auxey Duresses 1er cru - Les Duresses - 1983 
De chez Jean Pierre Prunier 

50 / 80  

45 5 bouteilles de chez Jean Pierre et Pascal Prunier 
Auxey Duresses - 1983 
Pommard - 1982 
Pommard - 1981 
Pommard - 1979 
Auxey Duresses - 1979 

50 / 80  

46 2 bouteilles 
Pommard - Domaine Prunier - Jean Pierre et Laurent - 1992 

20 / 40  

47 4 bouteilles 
Meursault de chez Jean Pierre Prunier - 1981 

30 / 60  

48 6 bouteilles 
Auxey Duresses de chez Jean Pierre Prunier - 1979 

50 / 80  

49 6 bouteilles 
Auxey Duresses de chez Jean Pierre Prunier - 1979 
Usures aux étiquettes 

50 / 80  

50 8 bouteilles 
Auxey Duresses 1er cru - Les Duresses-  de chez Jean Pierre Prunier - 1981 
Usures aux étiquettes 

80 / 120  

51 3 bouteilles 
Auxey Duresses 1er cru - Les Duresses-  Domaine Prunier Jean Pierre et Laurent - 2000 
2 Auxey Duresses 1er cru - Les Duresses-  de chez Jean Pierre Prunier - sans millesime 
Accident à une capsule  

30 / 60  

52 10 bouteilles 
Pommard de chez Jean Pierre Prunier - 1981 
Manque la capsule à l'une 

100 / 120  

53 6 bouteilles 
Pommard de chez Jean Pierre Prunier - 1983 
Usures aux étiquettes 

50 / 80  

54 6 bouteilles 
Pommard de chez Jean Pierre Prunier - 1979 
Usures aux étiquettes 

50 / 80  

55 6 bouteilles 
Meursault de chez Jean Pierre Prunier - 1981 
Usures aux étiquettes 

50 / 80  

56 8 bouteilles 
Meursault de chez Jean Pierre Prunier - 1979 
Usures aux étiquettes 

80 / 120  

57 1 bouteille  
Domaine du Château de Beaune Marc de Bourgogne de chez Bouchard Père et Fils 
Usures aux étiquettes 

15 / 30  

58 1 bouteille  
Armagnac Vieux hors d'âge de chez Messieurs Janneau à Condom, Gers. 
Coffret bois 

20 / 40  

59 1 magnum  
Château Chapelle-La-Rose Lussac - St Emilion - Cuvée Prestige - 1997 
Coffret bois 

20 / 40  
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N° Description Estimations 
60 6 bouteilles 

Réserve 2003 Margaux de chez Johanès Boubé 
Prieur de Meyney St Estèphe 1998 
Château Le Manceau Côtes de Blaye 2006 
Château Pistouley 1988 
Chevalier d'Ars Haut-Médoc 1964 (niveau bas) 
Château Majorel 1998 

20 / 40  

61 1 bouteille  
Château Rauzan-Gassies -  Haut-Médoc - Margaux - 1973 
Bas goulot. capsule percée et jupe découpée 

15 / 30  

62 2 Bouteilles  
Nuits-St-Georges-  Ier Cru - Les Vaucrains - 1976. Domaine de La Poulette 

30 / 60  

63 1 bouteille 
Marc de Bourgogne de chez Grosperrin - Joanne - 1978 
Accident à la capsule 

10 / 20  

64 1 bouteille  
Château de Lignères - Cognac - Vieille Réserve 
Usures 

15 / 30  

65 1 bouteille  
Château de Lignères - Cognac - Grande Réserve 
Usures à la capsule en cire 

15 / 30  

66 1 bouteille  
BENEDICTINE D.O.M. Abbaye de Fécamp. 

15 / 30  

67 1 bouteille  
Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1974 
Usures à l'étiquette 

150 / 200  

68 1 bouteille 
Château Cheval Blanc - Saint Emilion - 2004 
Quelques tâche à l'étiquette 

200 / 300  

69 1 bouteille 
Château Haut Brion - Pessac Léognan - 2001 
Accident à l'étiquette 

100 / 150  

70 1 bouteille 
Château Lafite Rothschild - Pauilliac -  2001 
Taches à l'étiquette 

200 / 300  

71 1 bouteille 
Château Mouton Rothschild - Paulliac -  2002 
Taches à l'étiquette 

200 / 250  

72 2 bouteilles 
Château Figeac - Sainr Emiilion - 2004 

50 / 80  

73 2 bouteilles 
Château Beychevelle - Saint Julien -  2005 

50 / 80  

74 1 bouteille 
Château Calon Ségur - Saint Estèphe - 2004 

20 / 40  

75 2 bouteilles 
Château Calon Sègur - Saint Estèphe - 2005 
Taches à une étiquette 

50 / 80  

76 2 bouteilles 
Château Talbot - Saint Julien - 2005 
Taches à une étiquette 

50 / 80  

77 2 bouteilles 
Château la Conseillante - Pomerol - 2005 
Dechirure à une étiquette 

150 / 200  
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N° Description Estimations 
78 1 bouteille 

Aile d'argent - Mouton Rothschild blanc - Bordeaux - 2005 
Taches à l'étiquette 

30 / 60  

79 1 bouteille 
Château Smith haut Lafitte blanc - Pessac Leognan - 2003 
Taches à l'étiquette 

20 / 40  

80 1 bouteille 
Blanc de Lynch Bages - Bordeaux - 2005 
Taches à l'étiquette 

15 / 30  

81 2 bouteilles 
Hospices de Beaune - Corton Grand cru - cuvée Charlotte Dumay de chez Chandesais - 
2004 
Taches à une étiquette 

50 / 80  

82 2 bouteilles 
Hospices de Beaune - Auxey Duresses 1er cru - cuvée Boillot de chez Rougeot Dupin - 2004 

50 / 80  

83 2 bouteilles 
Hospices de Beaune - Savigny les Beaune 1er cru - cuvée Arthur Girard de chez Picard - 
2004 
Taches aux étiquettes 

50 / 80  

84 2 bouteilles 
Hospices de Beaune - Monthelie 1er cru - cuvée Lebelin de chez Rougeot Dupin - 2004 
Tâches à une étiquette 

50 / 80  

85 1 bouteille 
Hospices de Beaune - Volnay Santenots 1er cru - cuvée Gauvrain de chez Picard - 2003 

15 / 30  

86 1 bouteille 
Hospices de Beaune - Volnay 1er cru  - cuvée Blondeau de chez Picard - 2005 

15 / 30  

87 10 bouteilles "Tour de France" 
Château Brane Cantenac - Margaux - 1979 
Château Hauterive - Medoc - 1986 
Château Haut Vignoble du Parc - Haut Medoc - 2006 
Morgon - Domaine de Roche Saint Jean - Côte de Py de chez ludovic et Bernard Mathon - 
2003 
Irancy de chez Delaloge - 2002 
5 Château du Bedat - Premières côtes de Bordeaux - 2000 

30 / 60  

88 1 bouteille 
Château Grand Puy Ducasse - Pauillac - 1983 
Usures à l'étiquette 

30 / 60  

89 1 bouteille 
Château Cheval Blanc - Saint Emilion - 1986 
Usures à l'étiquette et à la capsule 

100 / 120  

90 5 bouteilles 
4 château Combe des Bois - Monbazillac - 2000 
Château La Merlie - Montbazillac - 2005 
Accidents aux étiquettes 

30 / 60  

91 3 bouteilles 
Château Haut Bages Libéral - Pauillac - 2002 
Usures aux étiquettes 

50 / 80  

92 4 bouteilles 
Château Lagrange - Saint Julien - 2007 
Usures aux étiquettes 

100 / 150  

93 5 bouteilles 
4 Château Chasse Spleen - Moulis - 2007 
Château Chasse Spleen - Moulis - 2006 
Usures aux étiquettes 

80 / 120  
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N° Description Estimations 
94 6 bouteilles 

Château Mouton Baronne Philippe - En hommage à Pauline - Paulliac - 1986 
Usures aux étiquettes 

300 / 400  

95 1 bouteille  
Château Boyd Cantenac- Margaux - 1994 

20 / 40  

96 1 bouteille  
Château Cantemerle - Haut Médoc -  2001 

20 / 40  

97 1 bouteille  
Château Haut Bages Libéral - Paulliac - 1975 
Niveau - 4 cm 

20 / 40  

98 1 bouteille  
Château Clémentin du Pape Clément - Pessac Léognan - 2016 

20 / 40  

99 1 bouteille  
Château Pavie Decesse  - Saint Emilion - 1972 
Niveau - 1.5 cm 

20 / 40  

100 1 bouteille  
Château Pavie Decesse - Saint Emilion - 1976 
Accident à la capsule 

20 / 40  

101 1 bouteille  
Château Coutet - Barsac - 1986 
Niveau - 1 cm 

30 / 60  

102 1 bouteille  
Château Brane Cantenac - Margaux -1988 
Accident à la capsule 

30 / 60  

103 1 bouteille  
Château Amiral de Beychevelle - Saint Julien - 1986 
Accidents à l'étiquette 
Accident à la capsule 
Niveau - 1 cm 

15 / 30  

104 1 bouteille  
Château Pavie Decesse - Saint Emilion - 1976 
Niveau - 2 cm 

20 / 40  

105 1 bouteille  
Château Pavie Decesse - Saint Emilion - 1976 
Taches à l'étiquette 
Niveau - 2 cm 

20 / 40  

106 1 bouteille  
Châteaneuf du Pape, Rouge, Domaine du Vieux Télégraphe - 2005  

60 / 80  

107 1 bouteille  
Châteaneuf du Pape, Domaine du Vieux Télégraphe  - 2005  - Rouge 

60 / 80  

108 2 bouteilles  
Châteauneuf du Pape- Domaine Giraud  - 2011 
 

40 / 60  

109 1 bouteille  
Château Carbonnieux - Graves -  1985 
Niveau - 2 cm 

20 / 40  

110 1 magnum 
Echézeaux - Grand cru de chez Daniel Riom  & Fils - 2010 

200 / 250  

111 1 bouteille  
Gevrey Chambertin 1er Cru  - Clos St Jacques  - Domaine Esmonin  - 2013 

80 / 120  

112 1 bouteille  
Musigny Grand Cru de chez Christian Confuron  - 2005 
Niveau - 1.5 cm 

250 / 300  
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N° Description Estimations 
113 1 bouteille  

Château Belgrave - Haut Medoc - 1975 
Niveau -  3 cm 

15 / 30  

114 1 bouteille  
Château Giscours -  Margaux - 1975 
Niveau - 3.5 cm 

15 / 30  

115 1 bouteille  
Château Giscours - Margaux -  1975 
Niveau - 3 cm 

15 / 30  

116 1 bouteille  
Château Saint Pierre - Saint Julien - 1976 
Manque étiquette 
Niveau - 2 cm 

10 / 20  

117 1 bouteille  
Château Saint Pierre - Saint Julien - 1976 
Manque l'étiquette 
Niveau - 2 cm 

10 / 20  

118 1 bouteille  
Château Caillou - Barsac - 1962 
Taches à l'étiquette 
Niveau - 3 cm 

30 / 60  

119 1 bouteille  
Château Caillou - Barsac - 1988 
Accidents à l'étiquette 
Niveau - 1 cm 

20 / 40  

120 1 bouteille  
Château La Conseillante -  Pomerol - 1961 
Accidents à la capsule 
Niveau - 3 cm 

100 / 150  

121 1 bouteille  
Château Magdelaine - St Emilion - 1973 
Accident à la capsule 
Niveau - 3 cm 

10 / 20  

122 1 bouteille  
Château Montrose - St Estephe - 1945 

200 / 300  

123 1 bouteille  
Château Yquem - Sauternes - 1943  
Niveau - 6 cm 

200 / 300  

124 1 bouteille  
Château Yquem - Sauternes - 1979 
Tâches à l'étiquette 
Niveau - 2.5 cm 

200 / 300  

125 1 bouteille 
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 10749 / 16 424 
Très légères traces à l'étiquette 
Très légères traces à la contre étiquette 

400 / 600  

126 1 bouteille 
Echézaux, Grand Cru,  Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 10748 / 16 424 
Taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 

400 / 600  
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N° Description Estimations 
127 1 bouteille 

Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 10747 / 16 424 
Taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 

400 / 600  

128 1 bouteille 
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2002 
Bouteille n° 12774 / 16 400 
Très légères traces à l'étiquette 
Très légères traces à la contre étiquette 

400 / 600  

129 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2002 
Bouteille n° 12776 / 16 400 
Taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 

400 / 600  

130 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2002 
Bouteille n° 12775 / 16 400 
Taches à l'étiquette 
Déchirure dans le coin inferieur droit à la contre étiquette 

400 / 600  

131 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 07627 / 10 378 

400 / 600  

132 1 bouteille 
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 07625 / 10 378 
Un léger accident à l'étiquette dans la partie inférieure gauche 
Coin supérieur droit de la contre étiquette plié 

600 / 800  

133 1 bouteille  
Echézaux, Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 07626 / 10 378 
Très légères marques à la contre étiquette 

400 / 600  

134 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 12455 / 15 204 

400 / 600  

135 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 12454 / 15 204 
Très légères traces à la contre étiquette 

400 / 600  

136 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru,  Domaine de la Romanée-Conti - 2005 
Bouteille n° 11154 / 16 313 

400 / 600  

137 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2005 
Bouteille n° 11159 / 16 313 

400 / 600  

138 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2005 
Bouteille n° 11155 / 16 313 
Rousseurs à l'étiquette 
Une marque à la contre étiquette 

400 / 600  

139 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru,  Domaine de la Romanée-Conti - 2005 
Bouteille n° 11156 / 16 313 
Un enfoncement léger à la capsule 

400 / 600  
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N° Description Estimations 
140 1 bouteille  

Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 08157 / 16 827 

400 / 600  

141 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 08155 / 16 827 

400 / 600  

142 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 08156 / 16 827 

400 / 600  

143 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 07475 / 14 796 

400 / 600  

144 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 07474 / 14 796 

400 / 600  

145 1 bouteille  
Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 07473 / 14 796 

400 / 600  

146 1 bouteille  
Grands Echézeaux ,  Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 1997 
Bouteille n° 04735/ 8076 
Etiquette très légèrement tachée dans la partie droite 

300 / 400  

147 1 bouteille  
Grands Echézeaux , Grand Cru,  Domaine de la Romanée-Conti - 1999 
Bouteille n° 04735/ 8076 
Etiquette très légèrement tachée 
Contre étiquette très légèrement marquée 

500 / 600  

148 1 bouteille  
Grands Echézeaux , Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2000 
Bouteille n° 07329 / 11 118 
Etiquette accidentée 
Contre étiquette tachée 
Niveau - 0.5 cm 

300 / 400  

149 1 bouteille  
Grands Echézeaux , Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2000 
Bouteille n° 07328 / 11 118 
Etiquette trés légèrement accidentée 
Contre étiquette tâchée 
Niveau - 0.2 cm 

300 / 400  

150 1 bouteille  
Grands Echézeaux , Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 06997 / 10 475 
Etiquette tachée 
Contre étiquette tachée 
Capsule accidentée 
Niveau - 1 cm 

300 / 400  

151 1 bouteille  
Grands Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 06996 / 10475 
Etiquette tachée 
Contre étiquette tachée 
Capsule accidentée 
Niveau - 3 cm 

800 / 1200  
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N° Description Estimations 
152 1 bouteille  

Grands Echézeaux , Grand Cru,  Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 06995  / 10 475 
Etiquette tachée 
Contre étiquette tachée 
Capsule marquée 
Niveau - 0.5 cm 

300 / 400  

153 1 bouteille  
Grands Echézaux, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 04581 / 9396 

600 / 800  

154 1 bouteille  
Grands Echézeaux , Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 04583 / 9396 
Etiquette très légèrement décollée sur les bords 
Contre étiquette très légèrement tachée 

300 / 400  

155 1 bouteille  
Grands Echézeaux ,  Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 04709 / 9052 

400 / 600  

156 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 1997 
Bouteille n° 05576 / 9512 
Accidents et manques à l'étiquette dans la partie inférieure gauche 
Accidents et manques à la contre étiquette 
Niveau - 0.5 cm 

400 / 600  

157 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 1997 
Bouteille n° 05575 / 9512 
Usures et taches à l'étiquette 
Accidents à la contre étiquette 
Niveau - 1 cm 

400 / 600  

158 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2000 
Bouteille n° 08549 / 12 955 
Accidents et taches à l'étiquette 
Accidents à la contre étiquette 
Chocs à la capsule 
Niveau - 2.5 cm 

400 / 600  

159 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2000 
Bouteille n°  0000 / 12 955 
Usures et taches à l'étiquette 
Accidents à la contre étiquette 

400 / 600  

160 1 bouteille  
Romanée Saint Vivant,  Marey  - Monge, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 08102 / 12 352 
Accidents et taches à l'étiquette 
Taches et petits manques à la contre étiquette 
Niveau - 0.1 cm 

400 / 600  

161 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2002 
Bouteille n° 11831 / 15 254 
Usures et manque en bas à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 
Niveau - 0.1 cm 

400 / 600  
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N° Description Estimations 
162 1 bouteille 

Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2002 
Bouteille n° 11830 / 15 254 
Accidents et taches à l'étiquette 
Taches et manque dans la partie supérieure à la contre étiquette 

400 / 600  

163 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 08640 / 11 924 
Trés légères taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 

400 / 600  

164 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 08641 / 11 924 
Très légères taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 

400 / 600  

165 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 08639 / 11 924 
Manques et taches à l'étiquette 

400 / 600  

166 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 12255 / 14 754 
Très légères taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette 

400 / 600  

167 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 12254 / 14 754 
Très légères traces à la contre étiquette 

400 / 600  

168 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 12256 / 14 754 
Très légères taches à l'étiquette 
Coin supérieur gauche décollé à la contre étiquette 

400 / 600  

169 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 06683  / 14 202 
Petit accident au bord gauche et très légères traces à l'étiquette 

400 / 600  

170 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 06684  / 14 202 
Coin supérieur droit décollé 
Très léger enfoncement à la capsule 
Usures à la contre étiquette 

400 / 600  

171 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 07172  / 13 976 
Coin supérieur gauche décollé et petite déchirure au bord droit de l'étiquette 
Usures et coin supérieur gauche décollé à la contre étiquette 

400 / 600  

172 1 bouteille 
Romanée Saint Vivant, Marey - Monge - Grand Cru - Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 07173  / 13 976 
Petite déchirure au bord droit de l'étiquette 

400 / 600  
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N° Description Estimations 
173 1 bouteille  

Richebourg, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 07677 / 11 681 
Etiquette tachée 
Etiquette du millésime manquante 
Contre étiquette accidentée 
Niveau - 0.1 cm 

500 / 600  

174 1 bouteille  
Richebourg,  Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 07679 / 11 681 
Etiquette tachée et légèrement déchirée dans la partie inférieure droite 
Manque l'étiquette du millésime 
Contre étiquette tachée et accidentée 

500 / 600  

175 1 bouteille  
Richebourg , Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 09481 / 11 446 
Etiquette trés légèrement marquée 
Etiquette du millésime manquante 

500 / 600  

176 1 bouteille 
La Tâche Grand cru , Domaine de la Romanée-Conti - 1997 
Bouteille n° 08963 / 15 266 
Très légères taches à l'étiquette 
Taches, décollement dans la partie gauche et accidents à la contre étiquette 
Usures à la capsule supérieure 
Niveau - 2.5 cm 

1000 / 1500  

177 1 bouteille 
La Tâche, Grand cru , Domaine de la Romanée-Conti - 2000 
Bouteille n° 16188 / 24 867 
Taches, accidents et décollement à l'étiquette 
Taches et accidents à la contre étiquette 
Manque l'étiquette du millesime 
Trace à la capsule 
Niveau - 1 cm 

1500 / 2000  

178 1 bouteille 
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2000 
Bouteille n° 16187 / 24 867 
Accidents à l'étiquette 
Accidents à la contre étiquette 
Manque l'étiquette du millésime 
Niveau - 0,1 cm 

1500 / 2000  

179 1 bouteille 
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 12874 / 19 789 
Accidents et décollement dans la partie supérieure droite 
Taches et usures à la contre étiquette 
Niveau - 0.5 cm 

1500 / 2000  

180 1 bouteille  
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2005 
Bouteille n° 14764 / 21 906 
Très légères usures à l'étiquette 
Très légères usures à l'étiquette du millesime 

1500 / 2000  

181 1 bouteille 
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 10394 / 22 140 
Très légères traces et décollement de la partie droite 
Décollement de la partie droite à la contre étiquette 

1500 / 2000  
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N° Description Estimations 
182 1 bouteille 

La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 08478 / 16 844 
Une griffure à l'étiquette 
Un manque à l'étiquette du millesime 
Décollement du coin supérieur gauche de la contre étiquette 

1200 / 1500  

183 1 bouteille 
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 08479 / 16 844 
Déchirure à l'étiquette en bas à droite et décollement à la partie gauche 
Accidents à la contre étiquette 
Manque l'étiquette du millesime 

1500 / 2000  

184 1 bouteille  
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2007 
Bouteille n° 08477 / 16 844 
Accidents au coin inferieur droit et décollement à partie gauche 
Très légères usures à l'étiquette du millesime 
Accidents à la contre étiquette 

1200 / 1500  

185 1 bouteille  
Romanée-Conti, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 1997 
Bouteille n° 02764 / 4814 
Etiquette légèrement décollée dans sa partie gauche 
Etiquette du millesime décollée dans la partie droite 
Contre étiquette accidentée 
Niveau - 0.5 cm 

5000 / 6000  

186 1 bouteille  
Romanée-Conti , Domaine de la Romanée-Conti - 2001 
Bouteille n° 04058 / 6407 
Etiquette légèrement tachée et déchirée dans sa partie inferieure droite 
Etiquette du millesime tachée 
Contre étiquette tachée avec coin supérieur droit décollé 
Niveau - 0.5 cm 

5000 / 6000  

187 1 bouteille  
Romanée-Conti , domaine de la Romanée-Conti - 2002 
Bouteille n° 04136 / 5548 
Etiquette tachée et très légèrement déchirée dans sa partie superieure gauche 
Etiquette du millesime tachée 
Contre étiquette tâchée et accidentée 

5000 / 6000  

188 1 bouteille  
Romanée-Conti , Domaine de la Romanée-Conti - 2003 
Bouteille n° 02347 / 3575 
Etiquette très légèrement tachée 
Etiquette du millésime tachée 
Contre étiquette tachée 

5000 / 6000  

189 1 bouteille  
Romanée-Conti - Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2004 
Bouteille n° 04463 / 5663 
Une trace sur l'étiquette 

5000 / 6000  

190 1 bouteille 
Romanée-Conti , Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2006 
Bouteille n° 02531 / 5546 
Etiquette légèrement décollée sur le côté gauche 
Contre étiquette trés légèrement marquée 

5000 / 6000  
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N° Description Estimations 
300 Bague or et brillant 

Poids total. : 1.62 gr 
Tdd. : 57 
On y joint une bague en argent 

30 / 60  

301 Bague "toi et moi " en or ornée d'un rubis et d'un diamant taille ancienne d'environ 0.40 ct 
Poids total. : 6.29 gr 
Tdd. : 59 

600 / 800  

302 Lot de bris d'or comprenant : montre bracelet, chaîne et autres 
Poids total. : 35 gr 

400 / 450  

303 Afrique du Sud 
1/4 le Krugerrand - 1982 
Poids total. : 8.51 gr 

180 / 200  

304 Mexique 
1/2 pesos or 
Aigle et Miguel Hidalgo 
1945 
Poids total. : 2.11 gr 

30 / 60  

305 Allemagne - Degussa 
Suite de cinq lingots or de 10gr sous blister 
Poids total. : 50 gr 

850 / 1000  

306 Paire de boucles d'oreille en or rose ornées d'améthystes. 
Poids total : 3.32 gr 

80 / 120  

307 Bague en or "toi et moi" ornée de deux diamants taille ancienne d'environ 0.10 ct et pavage 
de brillants 
Poids total : 3.71 gr 
Tdd. : 53 

300 / 400  

308 Paire de boucles d'oreille en or ornées de diamants d'environ 0.10 ct 
Poids total : 3.48 gr 

150 / 200  

309 Lot en or comprenant une bague ornée d'une pierre de couleur bleue et un fermoir à décor 
émaillé 
Poids total : 2.32 gr 

30 / 60  

310 Romilly - Paris 
Montre gousset boitier or mouvement au coq 
Poids total : 49 gr 
Diam. : 4 cm 

150 / 200  

311 Montre chronomètre en or marquée Orléans.  
Cache poussière en métal. 
Poids total : 54 gr 
Diam.: 4.5 cm 

120 / 150  

312 Montre de gousset en or 
Cuvette en or 
Diam. : 4 cm 
Poids total. : 59.40 gr 

250 / 300  

313 Bague or et platine ornée d'un solitaire d'environ 1.22 ct VS, Couleur blanc exeptionnel 
agrémenté de deux diamants trapèzes d'environ 0.55 ct 
Poids total. : 3.82 gr 
Tdd. : 57 
On y joint un certificat n°153566 en date du 15/10/1985 

1200 / 1500  

314 Bague en platine ornée d'un solitaire d'environ 1 ct 
Poids total. : 4.01 gr 
Tdd. : 55 

800 / 1200  

315 Montre chronometre en or  
Cuvette en or  
Diam. : 4.7 cm 
Poids total : 70.89 gr 

400 / 600  
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N° Description Estimations 
316 Bague XIX eme or émaillée à décor d'une fleur à cabochon de turquoise 

Poids total. : 1.48 gr 
Tdd. : 56 
Manques 

80 / 120  

317 Broche en argent doré agrémentée de pierres de couleur figurant une femme 1900 
Poids total. : 15.79 gr 

50 / 80  

318 Chaine or 
Poids total. : 4.43 gr 
L. : 40 cm 

50 / 80  

319 Bracelet jonc ouvrant en or 14K orné de six cabochons de turquoises. 
Avec chaînette de sureté 
Poids total : 17.80 gr 
Diam. : 6 cm 

200 / 300  

320 Bague en platine ornée d'une aigue marine 
Poids total. : 6.95 gr 
Tdd. : 57 

120 / 150  

321 Longines 
Montre " la grande classique de Longines" boitier or 
N° L4635 2 - 27942156 
Mouvement quartz 
Diam. : 3.3 cm 
Dans boite d'origine 

400 / 600  

322 Bague or ornée d'un saphir encadré de deux rangs de brillants 
Poids total. : 5.25 gr 
Tdd. : 59 

250 / 300  

323 Collier or maille cordage. 
L.: 43 cm 
Poids total : 31.31 gr 

600 / 800  

324 Lot en or comprenant alliance et bague avec pierres de couleur 
Poids total : 3.89 gr 

30 / 60  

325 Chaîne et pendentif or agrémenté d'une émeraude et de brillants 
Poids total : 2.95 gr 
L. : 25.5 cm 

150 / 200  

326 Bague or et pavage de brillants 
Poids total. : 3.79 gr 
Tdd. : 56  
On y joint une bague en argent doré 
Poids total. : 5.96 gr 
Tdd. : 59 

50 / 80  

327 Gourmette or avec chaînette de sureté 
Poids total. : 26.17 gr 

400 / 500  

328 Collier perles de culture en chute. 
L.: 50 cm 

30 / 60  

329 Bague or et amethyste 
Poids total. : 10.03 gr 
Tdd. : 53 

120 / 150  

330 Bague or et grenats de forme ovoïde 
Poids total. : 6.14 gr 
Tdd. : 54 

100 / 150  

331 Semainier en or agrémenté d'une medaille 
Poids total. : 44.99 gr 
Diam. : 6.5 cm 
Chocs 

750 / 800  
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N° Description Estimations 
332 Sautoir et pendentif or orné d'une améthyste 

Poids total. : 56.98 gr 
L. : 52 cm 

800 / 1200  

333 Réunion de deux alliances en or 
Poids total. : 7.87 gr 

100 / 150  

334 Lot en or comprenant : croix et chaîne 
Poids total. : 3.54 gr 

30 / 60  

335 Lot de bris d'or comprenant : boucles d'oreilles, bague et autres 
Poids total. : 13.65 gr 
Accidents 

200 / 250  

336 Bague or 
Poids total. : 1.69 gr 
Tdd. : 52 

20 / 40  

337 Bague or et émeraude 
Poids total. : 3.37 gr 
Tdd. : 52 

50 / 80  

338 Bague or ornée d'un grenat et brillants 
Poids total. : 3.64 gr 
Tdd. : 53 

120 / 150  

339 Chevaliere or chiffrée "dv" 
Poids total. : 3.45 gr 
Tdd. : 55 

50 / 80  

340 France 
Réunion de trois monnaies de 20 fr or au coq 
2 de 1907 et une de 1902 
Poids total. : 19.37 gr 

500 / 600  

341 France 
Monnaie de 20 fr or ceres, 1854 A 
Poids total. : 6.42 gr 

150 / 200  

342 France 
Réunion de deux monnaies de 20 fr or. Napoleon tête non laurée, 1859 A 
Poids total. : 12.87 gr 

300 / 400  

343 France 
Monnaie de 20 fr or Napoleon tête non laurée 1854 A 
Poids total. : 6.39 gr 

150 / 200  

344 France 
Monnaie de 20 fr or Napoleon tête non laurée 1860 A 
Poids total. : 6.45 gr 

150 / 200  

345 Lepaute - Paris 
Montre oignon boitier or 
Mouvement au coq 
Diam. : 3 cm 
Poids total. : 31.22 gr 
Eclats 

400 / 500  

346 Lepaute - Paris 
Montre oignon boitier or 
Mouvement au coq 
Diam. : 4 cm 
Poids total. : 69.48 gr 
Eclats 

500 / 600  

347 Londres 
Montre oignon à double boitier argent 
Mouvement au coq 
Diam. : 5 cm 
Poids total. : 95.16 gr 
Eclats 

200 / 300  
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N° Description Estimations 
348 Montre oignon en or à décor émaillé d'une ville Antique 

Mouvement au coq 
Diam. : 3 cm 
Poids total. :24.82 gr 
Eclats et manques 

200 / 300  

349 Montre oignon en or 
Mouvement au coq 
Diam. : 3.5 cm 
Poids total. : 33.62 gr 
Eclats 

300 / 400  

350 Mexique 
Monnaie 50 Pesos or 1947 avec monture or 
Poids total : 49.98 gr 

1200 / 1500  

351 Etats-Unis 
Monnaie 5 dollars or à l'indien 1913 avec monture or 
Poids total : 11.30 gr 

200 / 300  

352 France 
Monnaie 20 fr or au coq 1907 
poids total : 6.47 gr 

180 / 200  

353 Médaille argent Jeux olympiques de Mexico 1968 
Poids total : 22.54 gr 

10 / 20  

354 Lot en argent comprenant : Chaine avec monnaie Marie Thérès d'Autriche 1780.  
On y joint une monnaie identique. 
Poids total : 218.23  gr 

50 / 80  

355 Important bracelet articulé ouvrant en or rose filigranné avec chainette de sureté 
Poids total : 83.25 gr 
Diam. : 6 cm environ 

1500 / 2000  

356 Pépite d'or. Provenance : Centre Afrique 
Poids total : 30.72 gr 
H.totale. : 5 cm 

600 / 800  

357 Pépite d'or. Provenance : Centre Afrique 
Poids total : 20.95 gr 

400 / 600  

358 Bague or à monture ajourée ornée d'une pépite d'or 
Poids total : 11.72 gr 
Tdd. : 56 

200 / 300  

359 Paire de boucles d'oreille en or filigranné à motif de fleurs. 
Poids total : 5.48 gr 

100 / 150  

360 LIP 
Montre toute or modèle "Genève" 
Porte le n° 68899 
Poids total : 89.37 gr 
Usures 

1000 / 1500  

361 OMEGA 
Montre de dame toute or avec lunette de brillants 
Poids total : 44.55 gr 
Usures 

800 / 1200  

362 Marvin 
Montre bracelet toute or 
Porte le n° 12856 
Poids total : 16.62 gr 

200 / 300  

363 Herma  
Montre de dame toute or 
Poids total : 17.58 gr 

150 / 200  
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N° Description Estimations 
364 Chevalière d'homme en or monogrammée "JG" 

Poids total : 27.09 gr 
Tdd : 62 

500 / 600  

365 Bague or ornée d'un camée sur oeil de tigre. 
Poids total : 6.02 gr 
Tdd. : 58 

150 / 200  

366 Alliance américaine complète en or blanc avec brillants  
Poids total :4.85 gr 
Tdd. : 50 

150 / 200  

367 Bague moderniste en or blanc avec aigue-marine. 
Poids total : 9.04 gr 
Tdd. : 45 

150 / 200  

368 Bague or et améthyste 
Poids total : 6.58 gr 
Tdd.: 51 

150 / 200  

369 Bague bouquet en or blanc orné de 15 brillants, la pierre centrale pesant 0.10 ct environ. 
Poids total : 6.46 gr 
Tdd.: 53 

300 / 400  

370 Lot de bris d'or comprenant médaille, alliance en 14 K et boutons de plastron 
Poids total : 6.81gr 

100 / 150  

371 Paire de boutons de manchette en or 
Poids total : 8.06 gr 

150 / 200  

372 Montre gousset or  
Cuvette en or 
Poids total : 88.73 gr 
Diam. : 4.5 cm 

600 / 800  

373 Montre gousset or 
Cuvette en or 
Poids total : 74.56 gr 
Diam. : 4.5 cm 
Manque le remontoir 

500 / 600  

374 Montre gousset or 
Cuvette en métal 
Poids total : 58.56 gr 
Diam. : 4 cm 

300 / 400  

375 Montre gousset or 
Cuvette en or 
Poids total : 58.52 gr 
Diam. : 4.5 cm 

300 / 400  

376 Jaeger Lecoultre 
Montre de dame toute or agrémentée de brillants en chevron 
Porte le n° 129674 
Poid total : 32.24 gr 

300 / 400  

377 Montre de col or 
Cuvette en or 
Diam. : 3 cm 
Poids total : 22.90 gr 

150 / 200  

378 Petite montre de col or 
Diam. : 2.5 cm 
Poids total : 14.70 gr 
acc. aux aiguilles 

50 / 80  
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N° Description Estimations 
379 Jaeger LeCoultre 

Montre d'homme boitier or 
Dateur à 3 heure. Mouvement automatique 
Porte le n° 158298 
Poids total  : 38.78 gr 
Diam. : 3.5 cm 

200 / 300  

380 Bracelet maille cheval double agrémenté de sept breloques 
Poids total : 138.65 gr 

2200 / 2500  

381 Broche oiseau en or 
Poids total : 18.86 gr 
H. : 7 cm 

400 / 600  

382 Epingle de cravate en or 
Poids total : 7.43 gr 

120 / 150  

383 Oméga  
Montre de dame toute or et lunette en brillants sur un rang 
Poids total : 53.12 gr 

600 / 800  

384 Collier de perles en jadeïte avec fermoir or et brillants. 
Poids total : 52.53 gr 
L. : 50 cm 

150 / 200  

385 Collier de perles avec fermoir et éléments en or 
L. : 60 cm 

100 / 150  

386 Boutons de manchette en or  
Poids total : 13.32 gr 

200 / 250  

387 Chaine et pendentif loupe en or à décor de tête de cheval 
Poids total : 27.84  
L.totale. : 42 cm 

150 / 200  

388 Chevalière en or blanc avec pavage de brillant et solitaire central. 
Poids total : 9.44 gr 
Tdd : 50 

300 / 400  

389 Chevalière en or blanc avec cabochon d'émeraude et pavage de brillants  
Poids total : 9.73 gr 
Tdd : 45 

300 / 400  

390 Guy Laroche - Paris 
Bague deux anneaux en céramique noire avec lien en or blanc et pavage de brillants 
Tdd : 54 

80 / 120  

391 Bague "bandeau" or et pavages de brillants 
Poids total : 9.23 gr 
Tdd : 54 

150 / 200  

392 Bague or avec diamant central taille coussin pour 0.8 ct environ épaulé de diamants taille 
baguette 
Poids total : 6.87 gr 
Tdd : 52 

1000 / 1500  

393 Alliance américaine complète or et brillants 
Poids total : 3.92 gr 
Tdd : 53 

200 / 300  

394 Bague or et brillants agrémenté de rubis calibrés 
Poids total : 4.48 gr 
Tdd : 52 

150 / 200  

395 Bague or "tuti fruiti" avec pierres de couleurs 
Poids total : 5.62 gr 
TDD : 43 

100 / 150  

396 Carven - Paris 
Broche fantaisie représentant une Rose. 
L.: 7.5 cm 

20 / 40  
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N° Description Estimations 
397 Pendentif hippocampe en nacre 

H. : 7 cm 
15 / 30  

398 Collier de perles façon corail et papillon en pierre dure. 
L.: 41 cm 

30 / 60  

399 Parure maille grain de café comprenant collier et bracelet en or 14 k. 
Poids total : 23.12 gr 

200 / 300  

400 Collier de perles grises d'eau douce.  
L. : 40 cm 

30 / 60  

401 Maty - Bijoutier créateur 
Sautoir en perles de culture multicolores 
L. : 110 cm 

50 / 80  

402 Croix en or et émeraude 
Poids total. : 1.34 gr 
H. totale. : 3 cm 

20 / 40  

403 Parure en or comprenant sautoir et bracelet au modèle 
Poids total. : 15.71 gr 

200 / 250  

404 Lalaounis - Zolotas attribué à 
Bracelet or et ivoire à décor de deux muffles de bélier 
Diam. : 8 cm 
Poids total. : 28.84 gr 
Accidents 

120 / 150  

405 Réunion de trois alliances en or dont une en or 14K 
Poids total. : 8.16 gr 
On y joint une aigue marine de taille poire en feuille 
Poids total. : 0.41 gr 

80 / 120  

406 Angleterre 
Souverain or Georges V, 1911 
Poids total. : 7.97 gr 

180 / 200  

407 Allemagne 
10 mark , Guillaume 1er  
1874 A 
Poids total. : 3.99 gr 

80 / 120  

408 Bague or ornée d'un cabochon de pierre bleue 
Poids total. : 3.96 gr 
Tdd. : 53 

50 / 80  

409 Bague or 14 K ornée d'une améthyste encadrée par huit brillants 
Poids total. : 4.94 gr 
Tdd. : 55 

50 / 80  

410 Bague or 14 K ornée d'une quartz fumé 
Poids total. : 6.16 gr 
Tdd. : 55 

50 / 80  

411 Bague or 14K ornée d'un cabochon de pierre verte 
Poids total. : 5.38 gr 
Tdd. : 52 

50 / 80  

412 France 
Lot de monnaies 10 fr Turin en argent 
1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1938 et 1939 
Poids total. : 470 gr 

100 / 150  

413 France 
Lot de  huit monnaies 50 fr hercule en argent 
1975, 1977 et 1978 
Poids total. : 241 gr 

50 / 80  
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N° Description Estimations 
414 France 

Lot de  huit monnaies 5 fr semeuse en argent 
1960, 1963, 1964 et 1968 
Poids total. : 96 gr 

15 / 30  

415 France 
Lot de treize monnaies 10 fr hercule en argent 
1965, 1967, 1968 et 1970 
Poids total. : 326 gr 

50 / 80  

416 France 
Lot de monnaies 20 fr turin en argent 
Poids total. : 1798 gr 

400 / 500  

417 France 
Suite de dix monnaies de 10 fr argent hercule 1972 
Poids total. : 250.48 gr 

50 / 80  

418 France 
Suite de dix neuf monnaies de 10 fr argent hercule 
1965, 1966 et 1968 
Poids total. : 476 gr 

120 / 150  

419 France  
Suite de vingt monnaies argent 5 fr semeuse 
1960, 1961, 1962, 1963, 1965, 1966 et 1969 
Poids total. : 240.18 gr 

50 / 80  

420 France 
Réunion de monnaies en argent comprenant : 50 fr hercule de 1977, 1974, 100 fr, 2 fr de 
1887 et 1919, 1 fr de1915 et 1916 et 5 fr  
Poid total. : 165.56 gr 

30 / 60  

421 France 
Suite de monnaies argent 10 fr turin 
Poids total. : 530 gr 

120 / 150  

422 France 
Suite de vingt neuf monnaies argent de 20 fr turin 
Poids total. : 578 gr 

120 / 150  

423 Bague or et résine noire dans le gout Art deco ornée d'un diamant en serti clos d'environ 2, 
20 ct. 
Poids total. : 17.47 gr 
Tdd. : 53 

5000 / 6000  

424 Broche en or avec rubis et strass. 
Poids total : 4.87 gr 

80 / 120  

425 Boucles d'oreilles en or ornées de pierres de couleur. 
Poids total : 2.90 gr 

30 / 60  

426 Bague en or ornée d'un rubis taille coussin. 
Poids total : 3.13 gr 
TDD : 54 

80 / 120  

427 Bague en or ornée de deux saphirs et de deux diamants 
Poids total : 3.35 gr 
TDD : 53 

100 / 150  

428 Bague en or blanc ornée de diamants et de saphirs 
Poids total : 3.52 gr 
TDD : 49 

80 / 120  

429 Pendentif camée avec monture or. 
Poids total : 3.58 gr 

50 / 80  

430 Camée de forme circulaire . A monter. 
Poids total : 1.48 gr 

15 / 30  

431 Dizainier en argent et perles de verre. 
Poids total : 9 gr 

20 / 40  



SVV POUSSE-CORNET VENTE DU 30/11/2019 - 1 ORLEANS 
VALOIR ORLEANS 2 Impasse Notre-Dame du Chemin 45000ORLEANS  Edité le : 14/11/2019 17:14-P 
 

 23 

N° Description Estimations 
432 Pierre de couleur sur feuille.  

Poids total : 0.86 gr 
10 / 20  

433 Bracelet or 
Poids total : 3.2 gr 

50 / 80  

434 Bracelet or 
Poids total : 4.96 gr 

80 / 120  

435 Bracelet or 
Poids total : 3.35 gr 

50 / 80  

436 Bracelet or 
Poids total : 11.94 gr 

180 / 200  

437 Bracelet or 
Poids total : 15.77 gr 

230 / 250  

438 Chaîne en or. 
Poids total : 9.73 gr 

150 / 200  

439 Chaîne en or. 
Poids total : 18.25 gr 

250 / 300  

440 Bague en or avec bandeau de pierres de couleurs et brillants 
Poids total : 2.19 gr 
TDD : 52 

50 / 80  

441 Bague en or ornée d'un cabochon de cornaline 
Poids total : 2.84 gr 
TDD : 49 

50 / 80  

442 Bague ceinture en or. 
Poids total : 4.07 
TDD : 50 

50 / 80  

443 Bague vague en or 
Poids total : 1.96 
TDD : 53 

30 / 60  

444 Deux bagues bambou en or 
Poids total : 3.22 gr 
TDD : 50 

50 / 80  

445 Bague bandeau en or  
Poids total : 1.38 gr 
TDD : 50 

20 / 40  

446 Bague en or à motif stylisé. 
Poids total : 2.61 gr 
TDD : 53 

30 / 60  

447 Bague ajourée en or 
Poids total : 2.38 gr 
TDD : 52 

30 / 60  

448 Bague dauphin en or 
Poids total : 2.10 gr 
TDD : 52 

30 / 60  

449 Bague noeud en or jaune et or blanc. 
Poids total : 1.83 gr 
TDD : 48 

20 / 40  

450 Bague ajourée en or jaune et or blanc 
Poids total : 1.91 
TDD : 52 

20 / 40  

451 Croix en or ajouré 
Poids total : 3.35 gr 

50 / 80  

452 Pendentif croix en or 
Poids total : 1.39 gr 

20 / 40  

453 Pendentif pépite en or  
Poids total : 2.50 gr 

30 / 60  
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N° Description Estimations 
454 Pendentif Thora en or 

Poids total : 4.92 gr 
80 / 120  

455 Pendentif flêche en or 
Poids tota : 1 gr 

15 / 30  

456 Lot de quatre pendentifs en or 
Poids total : 3.60 gr 

50 / 80  

457 Pendentif montgolfière en or 
Poids total : 2.30 gr 

30 / 60  

458 Pendentif croix en métal argenté 
Poids total : 2.74 gr 

5 / 10  

459 Pendentif lion en argent et oeil de tigre 
Poids total : 7.40 gr 

20 / 40  

460 Pendentif égyptien en argent 
Poids total : 18.20  gr 

10 / 20  

461 Broche en métal et oeil de tigre figurant un poignard 
Poids total : 6.90 gr 

10 / 20  

462 Broche plume en or 
Poids total : 3.6 gr 

50 / 80  

463 Charles Jourdan 
Pendentif mobile en métal doré 

15 / 30  

464 Cartier - Paris 
Pendentif or et acier avec certificat 

30 / 60  

465 Bracelet or et perles de malachite 50 / 80  
466 Bracelet extenxible en acier et métal doré 10 / 20  
467 Collier ras de coup contemporain en alliage. 15 / 30  
468 Montre Seiko en métal 15 / 30  
469 Boucheron - Paris 

Montre dame modèle Reflet Médium boitier N°AG58311 
150 / 200  

470 Bague solitaire en platine sertie d'un diamant taille ancienne d'environ 2.80 ct épaulé par des 
brillants.  
Poids total. : 4.60 gr 
TDD : 60 
Egrisures, très légèrement teinté et inclusions 

2500 / 3000  

471 Bague moderne or et améthystes 
Poids total. : 4.79 
Tdd. : 53 

80 / 120  

472 Hermann - Allemagne 
Importante bague "Rose" or et pavage de brillants pour environ 7 ct 
Poids total. : 15.44 gr 
Tdd. : 55 
Avec facture d'achat en date du 9 novembre 2015 

2500 / 3000  

473 Bague or, saphir et pavage de brillants 
Poids total. : 5.06 gr 
Tdd. : 58 

50 / 80  

474 Bague or et aigue marine d'environ 2 ct 
Poids total. : 8.84 gr 
Tdd. : 54 

120 / 150  

475 Chaine et pendentif or avec saphir et brillants 
Poids total. : 2.15 gr 
L. : 21.5 cm 

50 / 80  

476 Bulova 
Montre de femme toute or 14 k 
Poids total. : 16.17 gr 

120 / 150  
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N° Description Estimations 
477 Bague or, émeraude et pavage de brillants 

Poids total. : 4.34 gr 
Tdd. : 54 

300 / 400  

478 Bague or et saphir 
Poids total. : 3.92 gr 
Tdd. : 54 

50 / 80  

479 Pendentif pierre verte et corail sur chaine en or 
Poids total. : 3.86 gr 
L. : 26 cm 

50 / 80  

480 Parure or et brillants à décor de papillons comprenant : Paire de boucles d'oreilles fermoir 
Alpa et bracelet 
Poids total. : 18.42 gr 

350 / 400  

481 Omega 
Montre à boitier rectangulaire en or 
Mouvement mécanique 
3.5 x 2 cm 

120 / 150  

482 Etats Unis. Une monnaie 20 dollars or 1927  
poids total : 33.50 gr 

1200 / 1400  

483 France. Cinq monnaies 20 francs or Au Génie 1896 A (2) - 1878 A - 1898 A - 1875 A 
Poids total : 32.31 gr 

900 / 1000  

484 France. Cinq monnaies 20 francs or Napoléon III tête lauréée 1863 B - 1865 B - 1864 B - 
1861 A - 1865 A 
Poids total : 32.25 fr 

900 / 1000  

485 Italie. Quatre monnaies 20 lires or Umberto Ier  1882 (3) et Vittorio Emanuele II 1862 
Poids total : 25.80 gr 

700 / 800  

486 Grande Bretagne. Un souverain or Victoria voilée1900 
Poids total : 7.96 gr 

150 / 200  

487 Suisse. Dix monnaies 20 francs or Helvetia 1935 B (5) - 1947 B (5)  
Poids total : 64.58 gr 

1800 / 2000  

488 Suisse. Dix monnaies 20 francs or Helvetia 1935  B (5) - 1947 B (5) 
Poids total : 64.59 gr 

1800 / 2000  

489 Suisse. Six monnaies 20 francs or Helvetia 1935 B (4) - 1947 B (2) 
Poids total : 38.75 gr 

1080 / 1150  

490 Trois monnaies 20 francs or Louis Napoléon Bonaparte 1852 A et Napoléon III non lauréé 
1857 A (2) 
Poids total : 19.30 gr 

500 / 600  

491 France. Cinq monnaies 20 francs or Napoléon III tête non lauréée 1859 (2) - 1858 - 1854 - 
1857 
Poids total :  32.15 gr 

900 / 1000  

492 Suisse. Une monnaie 20 francs or 1895 B. 
Poids total : 6.46 gr 

180 / 200  

493 France 
11 monnaies de 5 fr argent 
Poids total. : 132 gr 

30 / 60  

494 France 
Monnaies de 10 fr hercule en argent 
Poids total. : 874 gr 

200 / 300  

495 Lot en or comprenant : Chaines et alliance 
Poids total : 9.03 gr 
Accidents 

150 / 200  

496 Chevaliere en or ornée d'un brillant d'environ 0.10 ct 
Poids total : 6,41 gr 
TDD : 55 

150 / 200  

497 Pendentif en or orné d'une monnaie de 20 francs au coq 1914 
Poids total : 12 gr 

250 / 300  
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N° Description Estimations 
498 Bague en or ornée d'une monnaie 20 fr Napoléon III. 

Poids total : 8 gr 
TDD : 63  

150 / 200  

499 Paire de boucles d'oreille or et brillants fermoir alpa 
Poids total : 1.36 gr 

50 / 80  

500 Bracelet or blanc "rivière de diamants" agrémenté de 34 brillants. Ouvrant. 
L.: 17.5 cm 
Poids total : 18.13 gr 

1200 / 1500  

501 Montre de col en or et cuvette or  
Poids total : 27.04 gr 
Diam.: 3.2 cm 

50 / 80  

502 Bracelet à mailles florales ajourées 
L.: 19 cm 
Poids total : 18.99 gr 

280 / 300  

503 Gourmette en or 
L.: 21 cm 
Poids total : 20.46 gr 

300 / 400  

504 Pendentif croix en or 
Poids total : 1.37 gr 
Choc et usures 

20 / 40  

505 Bracelet or agrémenté de 7 monnaies or 
L.: 22 cm 
Poids total : 66.38 gr 

1000 / 1200  

506 Large collier en or à mailles articulées 
L.: 42 cm 
Poids total : 64.50 gr 

1000 / 1200  

507 Collier draperie en or 
Poids total : 7.76 gr 

100 / 150  

508 Bague or ornée d'un camée profil de femme 
Poids total : 5.52 gr 
TDD : 54 

50 / 80  

509 Chevalière or chiffrée GL 
Poids total : 11.56 gr 
TDD : 51 

180 / 200  

510 Chaine et pendentif or agrémenté d'un médaillon en émaux à décor d'une jeune femme 
Poids total : 15.15 gr 

180 / 200  

511 Bague or agrémenté de 4 brillants sur une ligne et pabage de brillants 
Poids total : 7.34 gr 
TDD : 52 

400 / 600  

512 Bague or et platine orné d'un solitaire de 2 ct environ 
Poids total : 4.39 gr  
TDD : 56  

1500 / 2000  

513 Lot de bijoux or comprenant alliance, boucles d'oreille, chevalière et autres 
Poids total : 40.16 gr 
Accidents 

600 / 700  

514 Chaine or et pendentif orné d'un brillant de 0.10 ct environ 
Poids total : 6.27 cm 

120 / 150  

515 Bague or ornée d'un brillant de 0.10 ct 
Poids total : 4.29 gr 
TDD : 53 

80 / 120  

516 LIP 
Montre de dame toute or 
Poids total : 32.47 gr 
Accident. Dans sa boite d'origine 

300 / 400  
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N° Description Estimations 
517 Camée sur monture or 

Poids total : 5.26 gr 
20 / 40  

518 Montre de dame boitier or et pavage de brillants 
Poids total : 17.21 gr 
Accident 

100 / 150  

519 France 
Lot de monnaies de 10 fr Turin en argent 
Poids total. : 500 gr 

150 / 200  

520 France 
Lot de monnaies de 10 fr argent Turin 
Poids total. : 1216 gr 

350 / 400  

521 France 
Lot de monnaies de 20 fr Turin en argent 
Poids total. : 758 gr 

200 / 250  

522 France 
Réunion de quatre monnaies argent 
Poids total. : 78.92 gr 

15 / 30  

523 Belgique 
Réunion de cinq monnaies 20 fr or Léopold II 
Poids total : 32.26 gr 

900 / 1000  

524 Etats-Unis 
une monnaie 10 dollars or Liberty 1892 
poids total : 16.75 gr 

400 / 600  

525 France 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 64.28 gr 

1800 / 1900  

526 France 
Réunion de 10 monnaies de 20 fr or au génie 
Poids total. : 64.55 gr 

1800 / 2000  

527 France 
Réunion de neuf monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 57.82 gr 

1620 / 1700  

528 Suisse 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Helvetia 
poids total : 64.57 gr 

1800 / 1900  

529 Angleterre 
Réunion de trois monnaies souverain or Edouard VII et Georges V (2) 
Poids total : 24.03 gr 

500 / 600  

530 France 
Réunion de trois monnaies 10 fr Napoléon III tête non lauréée  
Poids total : 9.51 gr 

210 / 220  

531 France 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 64.28 gr 

1800 / 1900  

532 Etats-Unis 
une monnaie 20 dollars or 1924 
poids total : 33.48 gr 

1200 / 1300  

533 France 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 64.31 gr 

1800 / 1900  

534 France 
Huit monnaies 20 fr or Napoléon III tête lauréée 
Poids total : 51.56 gr 

1440 / 1600  
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N° Description Estimations 
535 France 

Huit monnaies 20 fr or Napoléon III tête lauréée 
Poids total : 51.56 gr 

1440 / 1600  

536 France 
Deux monnaies 20 fr or Louis-Philippe 1831 - 1848 
Poids total : 12.88 gr 

400 / 600  

537 Suisse 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Helvetia 
poids total : 64.59 gr 

1800 / 1900  

538 Suisse 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Helvetia 
poids total : 64.57 gr 

1800 / 1900  

539 France 
Réunion de deux monnaies 10 fr or au coq 1906 - 1907 
Poids total :  6.46 gr 

140 / 150  

540 Etats-Unis 
une monnaie 10 dollars or Liberty 1892 
poids total : 16.73 gr 

400 / 600  

541 France 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 64.50 gr 

1800 / 1900  

542 Etats-Unis 
une monnaie 10 dollars or Liberty 1892 
poids total : 16.75 gr 

400 / 600  

543 France 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 64.35 gr 

1800 / 1900  

544 France 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Napoléon III tête non lauréée 
Poids total : 64.31 gr 

1800 / 1900  

545 Suisse 
Réunion de onze monnaies 20 fr or Helvetia 
poids total : 71.03 gr 

1980 / 2000  

546 France 
Réunion de dix monnaies de 20 fr or au coq 
Poids total. : 64.55 gr 

1800 / 2000  

547 France 
Réunion de six monnaies de 20 fr or au coq 
Poids total. : 38.78 gr 

1000 / 1200  

548 France 
Réunion de dix monnaies de 20 fr or au coq 
Poids total. : 64.55 gr 

1800 / 2000  

549 Autriche-Hongrie 
une monnaie 20 fr François-Joseph 1881 
poids total : 6.44 gr 

180 / 200  

550 Angleterre 
Réunion de trois monnaies Souverain Victoria voilée 1898 - 1899 - 1900 
Poids total : 23.95 gr 

500 / 600  

551 France 
Réunion de 10 monnaies de 20 fr or au génie 
Poids total. : 64.55 gr 

1800 / 2000  

552 Suisse 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Helvetia 
poids total : 64.59 gr 

1800 / 1900  
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N° Description Estimations 
553 Etats-Unis 

une monnaie 10 dollars or Liberty 1906 
poids total : 16.75 gr 

400 / 600  

554 France 
Réunion de cinq monnaies de 20 fr or au génie 
Poids total. : 32.27 gr 

900 / 1200  

555 Belgique 
une monnaie 20 fr or Léopold I 
poids total : 6.43 gr 

180 / 200  

556 Belgique 
Monnaie 20 fr or Albert Roi des Belges 1914 
Poids total : 6.46 gr 

180 / 200  

557 France 
Monnaie de 100 fr or Napoléon III 1857 A 
Poids total : 32.28 gr 

800 / 1200  

558 France 
Deux monnaies 20 fr or Louis XVIII 1817 - 1819 
Poids total : 12.81 gr 

400 / 600  

559 Italie 
Réunion de deux monnaies 20 lires or Charles Albert de Sardaigne 1838 - 1847 
Poids total : 12.87 gr 

360 / 400  

560 Italie 
Réunion de trois monnaies 20 lires or Vittorio Emanuele II 
Poids total : 19.37 gr 

500 / 600  

561 France 
Réunion de huit monnaies de 20 fr or céres 
Poids total. : 51.33 gr 

1500 / 1600  

562 Suisse 
Réunion de dix monnaies 20 fr or Helvetia 
poids total : 64.58 gr 

1800 / 1900  

563 France 
Réunion de dix monnaies de 20 fr or au coq 
Poids total. : 64.51 gr 

1800 / 2000  

564 France 
Dix monnaies 20 fr or Napoléon III 
Poids total : 64.17 gr 

1800 / 2000  

565 France 
Monnaie 40 fr or Napoléon Empereur An 13 
Poids total : 12.87 gr 

400 / 500  

566 France 
Réunion de dix monnaies de 20 fr or au coq 
Poids total. : 64.51 gr 

1800 / 2000  

567 France 
Réunion de 10 monnaies de 20 fr or au génie 
Poids total. : 64.51 gr 

1800 / 2000  

568 France 
Réunion de 4 monnaies 20 fr Napoléon Empereur 
Poids total : 25.67 gr 

720 / 750  

569 Lingot or  
Poids brut : 1000.9 gr 
Poids fin : 996.7 gr 
N° ME 5512 
N° d'enregistrement 90 140 J 
Titre or : 995.9 
Avec bulletin d'essai des laboratoires Paul Dubois & Fils 

35000 / 37000  
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N° Description Estimations 
570 Collier ambre de la Baltique en chute 

37 boules entre 12/15 mm 
L totale. : 54 cm 
Poids total. : 78 gr 

600 / 800  

571 Broche or et rubis agrémenté de pavage de brillants 
Poids total. : 7.50 gr 

450 / 500  

572 Bague or et pavage de diamants pour environ 1.57 ct 
Poids total. : 4.13 gr 
Tdd. : 60 

800 / 1200  

573 Bracelet "oeil de tigre" comprenant 14 boules de 14 mm 
Diam.: 5 cm 

400 / 600  

574 Bague or et aigue marine d'environ 9 ct 
Poids total. : 5.92 gr 
Tdd. : 59  

500 / 600  

575 Collier perles de corail en chute de 6 à 18 mm 
L. Totale. : 44 cm 
Poids total. : 61.53 gr 

400 / 600  

576 Bague or et diamants baguette pour enciron 1.30 ct 
Poids total. : 4.44 gr 
Tdd. : 54 

800 / 1200  

577 Bracelet en ambre de la baltique 
Diam. : 5.5 cm 
Poids total. : 18.56 gr 

300 / 400  

578 Bague or, brillants et rubis 
Poids total. : 9.13 gr 
Tdd. : 62 

800 / 1200  

579 Paire de boucles d'oreilles or et diamnts taille princesse serti invisible pour environ 2 ct 
Poid total. : 2.13 gr 

800 / 1200  

580 Bague or ornée d'une perle des mers du sud d'environ 14 mm 
Poids total. : 8.99 gr 
Tdd. : 49 

300 / 400  

 


